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https://www.100test.com/kao_ti2020/261/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_261646.htm 【同步强化练习题参考答案及

解析】 一、单项选择题 1.【答案】：B 【解析】：转让无形

资产的使用权应列入其他业务收支核算，而转让无形资产的

所有权则不属于正常业务范围，应列入营业外收支。 2.【答

案】：D 【解析】：购入的土地使用权，先计入“无形资产

”核算，一旦开发或建造建筑物时，就需将摊余价值转入“

在建工程”。 3.【答案】：B 【解析】： （1）2006年末应提

准备90万元［＝（500－100－100）－210］； （2）2007年应

分摊的无形资产价值＝210÷3＝70（万元）； （3）2007年末

的可收回价值为160万元，此时的账面价值为140万元，说明

其价值有所恢复，但06年新会计准则规定，无形资产价值一

旦贬值不得恢复，所以该无形资产的价值应维持140万元不动

。 4.【答案】：B 【解析】：2004年12月31日计提减值准备前

无形资产的账面余额为250(500-500/10×5)万元，计提无形资

产减值准备的金额为70(250-180)万元；2005年无形资产年摊

销额为36［(250-70)/5］万元，2005年12月31日无形资产账面

余额=250-36=214（万元）。 5.【答案】： B (北京安通学校提

供) 【解析】：按照新会计准则的内容，企业在摊销无形资产

时不能贷记无形资产，而是贷记累计摊销科目。 6.【答案】

：B 【解析】：减值以后的无形资产应当按照该无形资产的

账面价值以及尚可使用寿命重新计算摊销额，2005年的摊销

额=（90000020000）÷8=110000元，无形资产计提的减值准

备=（90000020000110000）720000=50000元。 7.【答案】：E 



【解析】：这是06年新会计准则规定。 8.【答案】：C 【解

析】：自行开发的专利权，研究费用计入发生当期的管理费

用，开发费用则在满足规定条件时列入无形资产成本。 10.【

答案】：C 【解析】：企业研究阶段的支出全部费用化，计

入当期损益（管理费用）；开发阶段的支出符合条件的才能

资本化，不符合资本化条件的计入当期损益（首先在研究开

发支出中归集，期末结转管理费用）。 二、多项选择题 1．

【答案】：ABC 【解析】：如果无形资产的使用寿命不确定

，则不摊销。 2．【答案】：CD 【解析】：无形资产的后续

支出符合资本化条件的计入无形资产成本，否则计入当期损

益；根据无形资产准则第十七条规定，无形资产的摊销金额

一般应当计入当期损益，但某项无形资产包含的经济利益通

过所生产的产品或其他资产实现的，其摊销金额应当计入相

关资产的成本。无形资产的价值应当自取得当月起分期摊销

。即：本月取得无形资产，本月开始摊销；本月减少无形资

产，本月不再摊销。 (北京安 通学校提供) 3. 【答案】：

ABCDE 【解析】：企业内部研究开发项目开发阶段的支出，

同时满足下列条件的，才能确认为无形资产： ①完成该无形

资产以使其能够使用或出售在技术上具有可行性； ②具有完

成该无形资产并使用或出售的意图； ③无形资产产生经济利

益的方式，包括能够证明运用该无形资产生产的产品存在市

场或无形资产自身存在市场，无形资产将在内部使用的，应

当证明其有用性； ④有足够的技术、财务资源和其他资源支

持，以完成该无形资产的开发，并有能力使用或出售该无形

资产； ⑤归属于该无形资产开发阶段的支出能够可靠地计量

。商誉是不可辨认的无形资产。 4．【答案】：ABC 【解析



】：无形资产是指企业拥有或控制的没有实物形态的可辨认

非货币性资产。 具有以下特征(1)不具有实物形态，（2）无

形资产具有可辨认性，（3）无形资产属于非货币性资产。
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